



3辆车,4套房,会所里一夜花掉10万

不差钱的银行职员

借走亲友2000多万,跑了家人搬走值钱东西,溜了

3辆车,4套房,老子和儿子都在银行,家里不缺钱……这是半年前,郎衡的亲友对他的评价。平时出手阔绰的他,向亲友借钱,自然不是难事。可就在大家把数十万甚至数百万的钱借给他后,他因为欠债数千万,再也不露面了,家人也偷偷搬走了。



有债主住进郎衡家,图为其中一位债主的电动车

借给他45万 到期后联系不上他了

汪萍家住下关。去年夏天,她到一个亲戚家玩,亲戚问她手里有没有存款,说另一个亲戚郎衡在做投资,需要钱周转,有闲钱可借给他,也就是几个月时间,收益肯定比银行利息高很多。

听说是30岁左右的郎衡要借钱,汪萍没多想,就给了他45万。“当时我听说,几乎所有的亲戚朋友都借钱给他了,但并不担心他还不起。”汪萍说,他家有车,所有亲戚都知道。

“他和他父亲都在银行工作,收入有保证。”汪萍说,而且,郎衡家百多平米的大房子有四套,轿车也有三辆。再说,他家平时对亲友都不错,出手很大方,虽然只借两三个月,还钱时肯定不会亏待他们。

汪萍说,郎衡拿到她的45万后,还打了借条,上面标明还钱时间是2012年10月13日。至于利息,双方没有明确约定。

没料到,到了10月底,郎衡还没有还钱的意思。“起初我打电话,他说最近资金周转紧张,过几天就给,后来电话次数多了,他都不接了。”汪萍回忆,没过几天,郎衡的手机已打不通,人也找不到了。

亲友们借给他的钱 超过2000万

郎衡的不少亲戚和朋友,都跟汪萍的遭遇一样,从去年下半年开始,陆续借给他数万到数百万不等。

从去年10月开始,郎衡联系不上的消息很快传开。有人通过关系查询发现,早在去年夏天,他们一家四口,有三人也都办理好了护照,他父亲因还没退休,工作特殊,还无法办理到护照。

郎衡联系不上,债主们就到他家找人。“从去年11月开始,我们在他家附近守了好几个月,都没见人回家。”汪萍说,后来大家实在没办法,就去了郎衡父亲的单位。

他父亲说,不知道儿子的事情。“大家都是亲戚,没好撕破脸。”汪萍说,后来大家发现他父母都不回原来的住处,才意识到问题严重了,一合计,发现郎衡欠亲友的钱超过2000万,外面还有其他外债。

债主到新街口郎衡上班的一家商业银行询问,才知道他早在去年下半年就辞职了。大家还了解到,去年夏天,他就带着女友去过泰国很长时间,怀疑有打前站的意思。

好不容易发现他家有人 又给溜了

郎衡家在丹凤街附近有一套房子,房里生活用品齐全。于是,他们安排了人,在附近观察,一旦有人回来,就堵门讨债。

去年年底,他们成功堵住郎衡的父母一次,可对方仍说不知道儿子借了这么多钱,还说自己也无法联系上他。“后来有一次,郎衡在外面被其他债主给堵住,送到了派出所,他父亲用房产担保,把他保出来。”汪萍说,从派出所回来后,郎衡告诉亲友,他也是被骗了,现在正找别人还钱。只要别人还了他的钱,他就还给大。

当时,大家相信了他,可从那以后,再也见不到人了。无奈之下,亲友只好到他家附近守候。“我们守了好多天。”汪萍说,3月21日晚上10点多,蹲守的债主发现,他家灯亮了,郎衡的母亲和几个他们不认识的人在家,于是立即通知了其他债主赶来。

债主们一敲门,屋内的灯熄了,他们只好报警。民警敲门,没人开。有情绪激动的债主撬开门,发现人家早就从后门溜走了。

“我们进去后,发现大部分值钱的东西都被搬走了,留下一些不值钱的,也打好包了。”另一债主说,当晚郎衡母亲肯定是带人回来搬东西的。

会所一夜花掉10万 大家怀疑他非法融资

一位不肯透露姓名的债主说,去年夏天,郎衡曾带着朋友到一家豪华会所去玩,听说一夜就花了10万块。因经常去那家会所,而且出手阔绰,会所很多漂亮的姑娘都称郎衡为梁少。

“他父母说不知道他借了这么多钱,我们不相信。”汪萍说,郎衡在银行上班,也是普通职员,收入不会太高。但他们了解到,每个月,郎衡都会给父母很多钱,去年还送了他母亲一台车。

“一个小伙子,这么多钱,作为父母的,不问钱是从哪里来的吗?”汪萍说。

昨天下午,根据债主们提供的电话,现代快报记者试着联系郎衡及其家人,可电话均无法接通。

目前,部分债主住到了郎衡家里,目的是为了阻止亲友之外的债主来占有这套房子。不少债主认为,郎衡可能是在搞高利非法融资,去年夏天,资金链快要断了,才找他们亲友借钱。同时,怀疑他此举是早有预谋。目前,南京警方已介入调查。

(文中人物均系化名)
现代快报记者 李绍富文/摄



民警搀扶女司机下车,准备去医院 报料人供图

昨天早高峰,中山南路饮马桥上的一幕感动很多乘客

94路公交车女司机

突然疼得满头大汗,都呕吐了晕倒前,稳稳停车打开了双跳

昨天早晨7点40分左右,一辆94路公交车行驶到中山南路饮马桥,车辆刚刚出站,女司机突然感到天旋地转,在就要失去控制能力的情况下,她把车稳稳地停了下来。随后,女司机被警车紧急送到医院救治。对于女司机这种尽职的行为,不少乘客非常感动。

车子刚出站 女司机突然呕吐晕倒

昨天早晨,现代快报记者赶到事发地点时,这辆94路公交车已经被移到桥东侧路边,乘客已经疏散,车队的工作人员刚刚赶到。

现场还有几位乘客没走,一位女乘客说,他们的车是从梅山开往集庆门方向,早晨7点40分左右,车子到达桥上的窑湾街车站,停车之后刚刚启动,突然又刹住了。大家一看,女司机趴在方向盘上。

“当时我问她怎么了,她说肚子疼。”乘客严女士说,大家就帮着掐人中,可是不起作用,女司机竟然晕了过去,还吐了。

见此情况,有乘客立即报警。

警车送人去 乘客帮忙看着车

秦淮公安分局特巡警大队和中华门派出所民警迅速赶到。民警和周围乘客一道将女司机扶到车辆前排座位,并联系了120。由于正值早高峰,现场交通拥堵不堪,急救人员救护车也很难及时赶到,中华门派出所民警立即搀扶着女司机下了公交车,用警车送她去市第一医院急救,一位乘客还特地陪同前往。

留在现场的“帮菜号”巡逻车民警立即疏导拥堵的交通,还有一位乘客留下看车,直到其他驾驶员赶到。一辆路过的26路公交车司机,主动把这辆停在路中间的94路移到路边。经过民警的疏导,拥堵逐渐缓解。

看到司机痛得满头汗 乘客又心疼又感动

据了解,事发时车上有20多名乘客。当时的女司机叫李云,44岁。昨天她是上早班,早晨6点左右从集庆门大街发车到梅山之后,正在返回城区的路上。

车队得知消息后,迅速派人拖走了公交车。留在现场的乘客说,这位女司机在发病的时候还能稳稳停住车,并打上双跳,很不容易。一位乘客说,当时看到女司机都呕吐了,痛得满头大汗,他们既心疼又感动。

据了解,司机李云颈椎不是太好,这两天又有点着凉,引发了眩晕等症状。经过治疗,目前她已经回到家中。

一个人照顾一车人 开公交压力大

公交司机开车途中突发意外,已经不是第一起了。业内人士说,平时公交司机一个人照顾一车人,在路上来回奔波,压力还是很大的。

记者曾在一条主城大线路上采访时,多位司机说,由于线路繁忙,路上拥堵,为了保证准时发车,往往他们吃饭也是非常紧张,基本是从开始热饭到吃完,也就10分钟左右。有时候听到喊自己名字下车,没吃完的饭刨几口就要丢下。因此,不少人都患有肠胃方面的毛病,而颈椎病堪称公交司机的职业病。

通讯员 徐涛 鲁斌山
现代快报记者 孙玉春 实习生 葛翔